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U OVOM KONKRETNOM SLUČAJU, taj splet od 18 cijevi nije ništa 

drugo nego mikrovalni valovod, čiji domet i frekvenciju možete pojačati 

mikrovalnim uređajem, odnosno magnetronom, ističe Jakobović 

Što je HAARP i utječe li on na vremenske prilike? Pitanje je to koje u doba sve 

učestalijih vremenskih nepogoda i katastrofa sve više zaokuplja javnost. 
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HAARP je važan istraživački projekt usmjeren na proučavanje ionosfere i nje-

gov utjecaj na komunikacijske sustave. Premda je jedinstven u svom opsegu i 

kapacitetu, postoje i drugi slični uređaji diljem svijeta, ali niti jedan ne dostiže 

HAARP-ove mogućnosti. Projekt je postao poznat i izvan znanstvenih krugova, 

iako je većina spekulacija o njegovim mogućnostima neutemeljena. 

Visokofrekventni valovi 

HAARP koristi snažne visokofrekventne (HF) radiovalove za privremeno zagri-

javanje specifičnih dijelova ionosfere. Taj proces postiže se uz pomoć niza 

antena koje usmjeravaju radiovalove u atmosferu. Zagrijavanjem ionosfere 

HAARP može potaknuti različite reakcije u plazmi, što omogućuje znanstveni-

cima proučavanje elektronskih i plazma procesa u tom dijelu atmosfere. 

Ovim programom i njegovom praktičnom primjenom pozabavio se Ivan Jakobo-

vić iz Donje Bebrine kod Slavonskog Broda, poznati inovator i izumitelj koji je 

stekao prepoznatljivost u Hrvatskoj, ali i šire zbog svojih inovacija i tehničkih 

rješenja u području mehanizacije i tehnike motornih vozila. 

Krenuo je s proizvodnjom biodizela. Razvio je i patentirao biodizelsko postroje-

nje koje daje nula posto sumpora, što ga je i proslavilo. Prvi je vlasnik Zlatne 

kune za inovatorstvo. U Americi je 2008. osvojio Oscar za najbolju inovaciju u 

vrlo jakoj konkurenciji 2000 inovatora iz cijelog svijeta. Dobitnik je najveće 

ruske nagrade Arhimed za centrifugalni težišni balans, te nagrade svjetske ino-

vatorske organizacije, platinaste medalje Genius. Osvojio je još dvadesetak zlat-

nih medalja na brojnim međunarodnim natjecanjima. U Hrvatskoj je prijavio 73 

patenta za razne tehnologije, a sada je otvorio i tvrtku u kojoj lakše realizira 

svoje ideje kroz prototipove. Njegovi programi prvenstveno se odnose na alter-

nativne oblike energije i ekologiju. 

Velik tržišni uspjeh bio je njegov sustav Korona (nema veze s COVID-19) koji 

je rezultirao tvornicom u Kanadi koja radi prema njegovu patentu. Jednostavno 

rečeno, iz teške dizelske mehanizacije na izlazu u atmosferu dobio je vodu s 

mjehurićima CO2. Na sustav je kasnije nadogradio jak generator ozona, što je i 

emisiju CO2, te NOx plinova dodatno reduciralo u okvire bitno ispod eko ogra-

ničenja. 



 

– S nekoliko dobrih prijatelja razgovarao sam o Milankovićevim ciklusima, te 

smo prešli na temu “svemirsko vrijeme”, u biti koliko razne čestice koje dolaze 

na Zemlju modificiraju obrasce vremena, a onda je kolega ukazao na apsurd 

konstantnog udjela malih molekula u atmosferi. Tada mi se rodio crvić sumnje! 

Možda orgonska energija iz istraživanja Wilhelma Reicha nije fikcija, potječe li 

iz kolizije čestica koje dolaze na Zemlju i molekula helija i vodika koje se stalno 

uzdižu? Utječe li to imalo na nižu atmosferu, gdje nastaju oblaci? Valjalo je to 

ispitati – odgovorio je Jakobović na pitanje kako je počela nova runda istraživa-

nja i razvoja. 

Svemirsko vrijeme, što se odnosi na uvjete u svemiru pod utjecajem aktivnosti 

na Suncu, kao što su sunčeve baklje, koronalni izbačaji mase (CME) i solarni 

vjetrovi, može znatno utjecati na Zemljinu atmosferu, posebno na njene gornje 

slojeve. Solarni vjetrovi sastoje se uglavnom od protona, elektrona i alfa čestica 

(jezgre helija), s brzinama od oko 300 do 800 km/s. Čestice iz koronalnih izba-

čaja mase (CME) slične su onima iz solarnih vjetrova, ali dolaze u većim količi-

nama. 

Te čestice uzrokuju geomagnetske oluje koje utječu na Zemljino magnetsko 

polje i gornje slojeve atmosfere, izazivajući povećanu ionizaciju u ionosferi i 

promjene u električnim strujama. Visokoenergetske čestice također uzrokuju 

ionizaciju molekula u atmosferi, što može utjecati na kemijske reakcije, poput 



raspadanja ozona, te na električna svojstva oblaka, što je povezano s pojavom 

munja i drugih elektro-atmosferskih fenomena. 

Jedna od hipoteza, poznata kao hipoteza o kozmičkim zrakama i oblacima, suge-

rira kako kozmičke zrake mogu potaknuti nukleaciju čestica, koje zatim služe 

kao jezgre oko kojih se formiraju oblaci, slično mehanizmu prevencije tuče kad 

u oblake ubacujemo srebrojodid putem “zasijavanja oblaka”. Iako dokazi za 

ovaj mehanizam još nisu dovoljno snažni, postoji mogućnost da povećana ioni-

zacija utječe na elektrostatičke uvjete u atmosferi, što može poticati stvaranje 

oblaka ili utjecati na dinamiku postojećih oblaka. 

Kako nije mogao zasijati polje antenama visoke frekvencije (HAARP), a nije 

mogao ni ispaliti sondu na rub atmosfere, cca 80-100 km visine (HARP), Ivan je 

modificirao već postojeće rješenje orgonskog topa i dodao mu magnetron, te 

pokušao. Zanimljivo, ove godine sve oluje zaobišle su Slavonski Brod, ali do 

definitivnog dokaza trebat će još nekoliko sezona... 

Uključiti i znanstvenike 

Prema Jakobovićevim riječima, HAARP program sam po sebi nije tajna i u svi-

jetu se već primjenjuje, osobito u tehnološki razvijenim zemljama poput Izraela. 

Tamo se HAARP koristi za navodnjavanje pustinja i drugih neplodnih površina i 

njihovo pretvaranje u plodnu zemlju. Imao ga je priliku vidjeti uživo u Moskvi i 

iz prve ruke upoznati se s njegovim mogućnostima u kontroli vremenskih situ-

acija. Koristi se i u Kini, Americi, odnosno svugdje gdje tehnologija napreduje 

bržim korakom. Kod nas se, međutim, o ovakvim inovativnim postignućima 

obično govori u kontekstu teorija zavjere, iako Jakobović svojim rješenjem 

samo pokušava pokazati i educirati ljude kolika je važnost HAARP-a. 

– Ja sam u ovom slučaju instalirao jedan manji uređaj u Slavonskom Brodu 18. 

svibnja. Preko ovog dijela Slavonije prošlo je sedam-osam oluja, sve su bile 

ledonosne, a jedino je Brod prošao bez znatnijih oštećenja. S druge strane, u 

mnogim mjestima u okolici poput Sibinja, Starog Petrovog Sela, Nove Gradiške 

sve do Županje, Bošnjaka, Požege i Đakova nevrijeme je nosilo krovove. Jedino 

su Slavonski i susjedni Bosanski Brod svaki put ostali pošteđeni, jer tolika je 

pokrivenost uređajem – objašnjava Jakobović. 

S obzirom na to da je zavladala suša i da je potrebna kiša, nedavno je promijenio 

magnetronsku konfiguraciju i sada uređaj koristi u suprotne svrhe, odnosno za 

stvaranje oblačnih sustava i kiše. Riječ je, dodaje, o tehnologijama koje su nemi-

novne u budućnosti, samo ih treba shvatiti i razumjeti. Znanstvena zajednica o 

njima mora dati svoje mišljenje, da budu primjenljiva za opće dobro. 



– U ovom konkretnom slučaju, taj splet od 18 cijevi nije ništa drugo nego 

mikrovalni valovod, čiji domet i frekvenciju možete pojačati s mikrovalnim ure-

đajem, odnosno magnetronom. Nama sada ni ne treba nešto jače, treba nam 

samo kiša. Zasad je sve to skupa samo testiranje i praćenje stanja, ali ova tehno-

logija može biti od koristi za cijelu Slavoniju ako se napravi veći uređaj. Ali 

ponavljam, samo u dosluhu i suradnji sa znanstvenom zajednicom. Kada to radi 

samo jedan čovjek, on ispada čudak, ali kada su u to uključeni znanstvenici, 

onda to poprima drugo značenje – ističe Jakobović. 

Iako svemirsko vrijeme ima velik utjecaj na gornje slojeve Zemljine atmosfere, 

njegov direktan utjecaj na vremenske procese u troposferi, gdje se odvija većina 

vremenskih pojava, još uvijek nije potpuno jasan i predmet je daljnjih istraživa-

nja. Indirektni utjecaji poput promjena u ionizaciji, formiranja oblaka i geomag-

netskih oluja mogu imati potencijalne efekte na klimu i vremenske uvjete na 

Zemlji. 

– Jako mi smeta kad se na HARP i orgon gleda s podsmijehom. Neki mediji 

uopće ne razlikuju HARP i HAARP, ali žurno tvrde kako je sve to teorija 

zavjere. Radi se o pokusima koji su stvarno izvedeni. Treba učiti na neuspje-

sima, ali i dobrim rezultatima drugih – zaključio je Jakobović. 

Poznati znanstvenik o tabu temi 

Ivan Jakobović mini HAARP-om čuva Slavonski 

Brod od oluja? 

 

Osječka TV / Screenshot  



Ova tehnologija često se pripisuje terminologiji teoretičara zavjere, no 

upravljanje i kontrola vremenskih (ne)prilika odavno je u fokusu znanosti i 

drugdje u svijetu gotovo se svakodnevno koristi. Ivan Jakobović poziva da isto 

činimo i mi, te tvrdi kako je riječ o jedinoj učinkovitoj zaštiti od vremenskih 

(ne)prilika današnjice.  

SLAVONSKI BROD - Poznati slavonskobrodski profesor i izumitelj, Ivan 

Jakobović, gostovao je na Osječkoj televiziji i govorio o HAARP-u (High 

Frequency Active Auroral Research Program) odnosno mogućnosti da se 

pomoću znanosti i posebno kreiranih uređaja utječe na vremenske (ne)prilike.  

- Za koji dan, 19. srpnja, bit će godišnjica superćelijske oluje koja je poharala 

sve do Makedonije. Zanimljiv je pravac kojim je išla. Želim ovim istupom 

animirati znanstvenu zajednicu, uhvatiti je za šiju i reći - Probudite se! Uključite 

se! Vrijeme je. Više ništa neće biti isto kao prije. Buduće upravljanje svijetom 

bit će samo frekvencije i rezonancije. Ništa drugo. - poručuje Jakobović. 

On osobno odmah se pokrenuo nakon te oluje i počeo djelovati. Kaže da je 

izradio mali HAARP, te da pomoću znanosti može upravljati vremenskim 

situacijama, te ih kontrolirati. 

- Da je Zagreb to imao, moglo se utjecati i na potrese. - poručio je Jakobović 

koji svakodnevno neumorno radi u prostoru koji unajmljuje u 

slavonskobrodskom Inkubatoru na Bjelišu. HAARP u emisiji nije predstavio kao 

znanstvenu fantastiku, nego nešto sveprisutno čega većina 'običnih' ljudi, 

nažalost, nije svjesna. 

- Ja sve provjeravam i tražim uporište u znanosti. Nisam tele koje dovoze u 

klaonicu i koje čeka da mu prerežu vrat. - govori Jakobović o svojoj životnoj 

filozofiji. 

HAARP je, tvrdi, drugdje u svijetu sasvim normalna stvar. 

- Ja sam bio u Amsterdamu. Gradio se objekt i jednom malom antenom, manjom 

od moje u Slavonskom Brodu, kontrolirali su da ne padne kiša, jer je bila 

betonaža deke. A kod nas je to teorija zavjere, kod nas je to nevjerojatno. - 

zaključuje Jakobović. 

Ipak, zbog njegovih otkrića i sposobnosti, kontaktirale su ga, kaže, županijske i 

gradske vlasti. 

- Pozitivno me iznenadilo da ipak netko vodi brigu o tome. Počeli su razgovori 

oko tih antena. No, razne okolnosti utjecale su na stagnaciju. Ja sam usprkos 

tomu napravio jednu malu antenu i rekao da ću pokušati djelovati. I dalje radim 



analitiku. Prva oluja je poharala Požegu, Đakovo, Županju, Gradišku. Druga je 

išla isto tim putem. No, sljedeća kad je bila, trebalo je nešto poduzeti. Sve sam 

bilježio, a 18. svibnja sam javno na Facebooku objavio da sam to instalirao. Kad 

je led padao na zapadnom dijelu Brodsko-posavske županije (op.a. 5. srpnja 

2024.), pred Slavonskim Brodom se to odjednom razdvojilo, otišlo s jedne 

strane prema Županji, a s druge prema Đakovu, vidio sam da to ima utjecaja. 

Kad to triput spriječiš, onda vidiš da ima utjecaja. Premda, i u Brodu je pao 

negdje komad krupnog leda, negdje sitni led. Dakle, to nije metoda 'odrežeš 

škarama' i do ovdje će padati. No, bitno je da Brod nije pretrpio štetu vrijednu 

spomena. Rekao sam da ću pokušati zaštititi dva Broda - Bosanski i Slavonski. 

Treba se uključiti znanstvena zajednica, dignuti to na nivo i reći da nema druge, 

da je to jedini način obrane. - zaključuje Jakobović oko tridesete minute emisije. 

 

Jedan komentar: 

Evo, sada preko seljaka priznaju postojanje HAARP tehnologije samo ju 

ko fol svode na kućnu radinost, ZA POČETAK.  

Američki matematičar John von Neumann u suradnji sa američkim 

ministarstvom obrane započeo je svoje istraživanje o utjecaju na vremenske 

promjene potkraj 1940-tih, na vrhuncu Hladnog rata i predvidio još 

„nezamislive oblike klimatskog ratovanja“. U Vijetnamskom ratu korištene su 

tehnike zasijavanja oblaka – počevši od 1967. godine – u okviru projekta 

Popeye, čiji je cilj bio produžiti sezonu monsuna i blokirati neprijateljske 

opskrbne rute duž Ho Chi Minhove staze. Američka vojska razvila je napredne 

tehnike koje joj omogućuju selektivno mijenjanje vremenskih obrazaca. 

Tehnologija, inicijalno razvijena 1990-ih u okviru Programa za istraživanje 



aktivne aurore visoke frekvencije  (HAARP), bila je dodatak strateške 

obrambene inicijative „Ratovi zviezda“. 

Geoinjženjering također obuhvaća Program visokofrekvencijske aktivne 

polarne svjetlosti (HAARP). Ovaj program i slične sofistirane tehnologije 

odnedavno su pod okriljem trusta mozgova pod nazivom Agencija za 

napredna vojna istraživanja (DARPA), koja je povezana s Pentagonom, i 

pod kontrolom je Američkih Zračnih snaga. 

 

https://ei7gl.blogspot.com/2024/05/notice-upcoming-haarp-ionospheric-tests.html 

 

Pa Petre Vidov, imali su nedavno novo testiranje sistema, a vaš Faktograf 

tvrdi da to ne postoji. Netko ovdje laže! Što ćemo sad? 

Dugi niz godina sve koji bi spomenuli da su se geoinjženjering i 

modifikacija vremena doista provodili, etiketiralo se kao poremećene 

teoretičare zavjera. Ispostavilo se, međutim, da su bili u pravu. A zbog 

nedavne objave spomenuta izvješća Bijele kuće stvarnost takvih programa 

odjednom su priznali i nekadašnji poricatelji iz mainstreama. Šta bi rekli 

provjeravači istine (factchekeri), jer oni ipak znaju sve !! 

Dio odgovora dao je i Prof. dr. sc. DAVOR PAVUNA u jednom intervjuu 

kojim potvrđuje postojanje geoinjženjeringa: 

https://ei7gl.blogspot.com/2024/05/notice-upcoming-haarp-ionospheric-tests.html


„kako znamo, medijska i TV hipnoza je velika, taj e-matrix web dominira 

mladim generacijama …  i znamo da karteli se igraju i s geo-inženjeringom 

klime i potresa (osobno znam kolege koji su to razvijali), pa do raznih nano-

bio-genetskih inženjeringa i kloniranja, te korištenja fetusa (da i u tzv. 

'civiliziranim' zemljama!) … Opet naglašavam da mnogo znalaca to zna (da, i 

u Hrvatskoj) i po svijetu, no mnogi po ugovoru ili ucjeni (zasad) šuti, iako se 

informacije nalaze na webu, ako se potrudite“ … (Što kažeš na ovo Petre? Nije 

Sveti, nego Vidov).  

 

Izvor: 

Cijelu emisiju Karte na stol od 11.7.2024. godine s Osječke televizije u kojoj 

gostuje Ivan Jakobović moguće pogledati OVDJE. (https://youtu.be/bVa-

pQkBsjo?si=_AlK5Io5irf28uSM)   

https://plusportal.hr/zivot/ivan-jakobovic-mini-haarp-om-cuva-slavonski-brod-

od-oluja-53484 

SBTVPRESSING Ivan Jakobović 18.5.2023. godine  

https://www.youtube.com/watch?v=Z3yhZ2TNUgo 

https://www.pressreader.com/croatia/vecernji-list-hrvatska-vecernji-list-

zagreb/20240904/281771339550475?srsltid=AfmBOopq0WIa-

TEi4WuXAKCDe8gpcZc2KKxyZLi5-Teb_0WF9mzUGMPq 

https://www.arnasebalj.com/index.php/tekstovi/4-03-2024-mr-sc-arna-sebalj-

veliki-ekskluzivni-intervju-ovo-je-vrijeme-izazova-duhovnom-covjeku-a-

pobjeduje-ljubav-znanstvenik-svjetskog-glasa-prof-dr-sc-davor-pavuna 

Mišak i gosti o HAARPU  (https://youtu.be/hWbEvepc-E8) 

 

https://www.hop.com.hr/2024/11/24/klimatsko-ratovanje-velika-analiza/ 

 

 

 

Gerber Zorislav 
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